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PERCENT WORD PROBLEMS - 7-9

When the Hoffman Family went out for pizza,
their bill was $21.97. They wanted to leave a
tip of 15%. What will their tip be? How much
money do they need to leave in total?

On an average day, more than 150 million

Americans read a newspaper. Of these, 26% of

" the people read their horoscope. How many
people is chat? -




3. Marybeth answered 23 of the 30 guestions on
her French test correctly. Find the percent of
the guestions that she answered correctly.

4. A class picnic was attended by 85% of the
students. Nine students did not attend. How
many students were in the class?

5. If a pro basketball player makes free throws
92% of the time, how many free throws would
you expect him to make if he atcempted 18?




6. Isa20% discount on a $35 item the same as g
35% discount on a $20 item?

7. About 32% of the 1290 library books have
been checked out during the past month.
How many library books were checked out?







